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内容概要

　　本书从整体上把握英研基础英语的精髓，夯实基本功，提炼英研的核心知识，以高频、共核知识
为突破，以难点、重点做补充，只有这样才能从容应对近几年不断变化的英研考题，以不变应万变。
这一点考生要特别注意，近年的英研考试中就出现了很多这样的变化，如：北外增加了基础英语的写
作，对外经贸大学增加了英语国家文化知识的考查等。
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作者简介

　　郭棲庆，北京外国语大学英语系教授。
博士生导师，曾任北京外国语大学英语系主任。
现任北京外国语大学图书馆馆长，兼任英国文学学会常务理事、全国美国文学研究会常务理事、中国
比较文学学会理事、北京比较文学研究会会长、国际高级英语考试特别委员会中国委员。
出版物有《美国文学名著精选》、《英语写作手册》、《英语写作与修辞指南》、《英语写作基础教
程》、《最新英英英汉美国成语辞典》、《强化阅读英语》等。
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章节摘录

版权页：   插图：   （1）B。
由题干定位到原文第一段第二句“Precipitous increases in the prices of staples⋯provoked food riots。
toppled governments⋯”可知，是食品价格的突然上涨，而非全球金融危机，影响到了政府的稳定，
故B为答案，同时排除A；根据第二句括号中的内容和第三句的后半句，可知大米150％的涨幅是在几
个月之内完成的，在4月达到了顶峰，并不是在4月一个月内涨了150％，故排除D；由第一段第三句
“But the bursting of the commodity bubble eased those pressures，and food prices.”可知，商品泡沫的破灭
并没有加剧食品危机，反而暂缓了食品危机，故排除C。
 （2）A。
由关键词global agriculture定位到第二段第三句“⋯global agricultural svstem.which the crisis revealed as
dangerously unstable.”可知，全球农业系统在危机中呈现出极其不稳定的状态，fragile是对unstable的同
义转述，故A为答案。
 （3）C。
由第三段最后一句“⋯as part of structural-adjustment⋯”可知，原来的粮食储备政策已经被废止，其原
因是由于市场已经能有效调节粮食资源的配置，不再需要政府进行专门的储备。
故选项C“消除价格控制和国家补贴”是正确的；D与原文所述内容相反，故排除；A“为了应付粮荒
”不符合题意，粮食储备才是为了解决粮荒，结构调整是由于不需要粮食储备；B文中没有提及，故
排除。
 （4）D。
由第五段最后一句“Governments have a much smaller role，and public spending on agricuIture has been cut
sharply”可知，D“农业生产不受政府干扰”是正确的；A和B是都是片面原因，故排除；C“自由市
场下农业政策有效”与原文不符，故排除。
 （5）C。
由文中第五段第五句和第六句“It looks,in fact,a bit like global manufacturing,with low inventories(wheat
stocks are at their lowest since 1977),concentrated production(three countries provide ninety percentof corn
exports,and five countries provide eighty percent of rice exports),and fewer redundancies.Governments have a
much smaller role，and public spending on agriculture has been cut sharply."可知，现行的农业体系减少了政
府投入，同时具有生产集中和较少农产品库存的特点，而self-sufficiency是传统农业模式的特点，故答
案为C。
 （6）B。
第六段提到现代农业系统效率更高，但也更脆弱，第七段提到虽然依靠市场对农业进行调节并没有引
起粮食价格的下降，但这种做法却使农业更具杀伤力；虽然旧的系统强调食品安全，但这一系统产生
的“redundancies”却能在危难时刻大显身手。
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